
 
 
EXERCICI: 
LA RESTAURACIÓ 
 
 

 
 
 
D’acord amb les normes de les noves PAU-2010, aquest Exercici 2  
podria constar de preguntes semblants a aquestes i podria ser 
valorat de la següent manera 
 
Qüestions:  1. (2,5 punts) 
 
1. a Descriviu la informació de la taula (0,75 punts) 
1. b Situeu-la en el seu context històric (0,75 punts) 
1. c Explica les causes d’aquesta alternança entre els partits  
      liberal i conservador (1 punt) 
 

2   Triar a/b i desenvolupar (2,5 punts) 
2.a Expliqueu breument els principis fonamentals de la Constitució de  
     1876 (2,5punts)  
2.b Esmenteu els fets polítics més destacats del període (2,5 punts) 
 
 
 



Recordeu la valoració de les proves PAU  

 
Cada exercici valdrà 5 punts i inclourà 2 preguntes, la primera 
subdividida en tres qüestions i la segona en dues de les quals 
l’alumne n’haurà de contestar només una. 
 
Les dues qüestions de cada exercici respondran a l’esquema 
següent: 
 
A la primera pregunta es demanarà, mitjançant tres qüestions (a), 
(b) i (c): 
a) La descripció de la font (especificant el tipus de font i de 
què tracta). 
b) La contextualització de la font. 
c) L’anàlisi d’algun o alguns aspectes rellevants de la font. 
En total la pregunta valdrà 2’5 punts, distribuïts de la següent 
manera: 1 a) 
0’75 punts. 1 b) 0’75 punts. 1 c) 1 punt 
 
A la segona pregunta es demanarà que l’alumnat sintetitzi alguns 
aspectes del tema en el qual inscriu el contingut de la font 
proposada, a través d’una qüestió que haurà d’escollir entre 
dues proposades (a) i (b). 
En total la pregunta valdrà 2’5 punts, que correspondran a la qüestió 
a) o b) que l’alumne hagi decidit contestar. 
 
 
 
 


